KBapTupu B NPeCcCTUXXHOMY
panoHi O6a (00957)

165 000 € - 437 000 €

vs Mnowa 48 M2 - 135 M2
1 cnanbHSA
2 cnanbHi

.J KimHaT cran
3 cnanbHi

2+1 neHTXayc

3+1 neHTXayc

# Mebni YacTkoBo
= /o Mopsi: 1500 M

Q@ noxkauis: TypeuumnHa, AnaHis, O6a



X [lo aeponopTy: 35 KM

O LeHT

il ﬂ'_ HERTRY 3 KM

micTa:
onuii
v bankoH/Tepaca
v baceinH
v BigkpuTta aBTOCTOSIHKa
v Po3tepmiHyBaHHSA nig 0%
v [loa3eMHbI NapKUHP
v ANTAaunii MangaH4ynk
v TeHepaTtop
Onwmc

PO3KILUHWI NpOoeKT po3TalloBaHMii B ANaHii, B NpecTUXXHOMY paroHi O6a, BCbOro 3a 3 KM Bij,
LeHTpy Micta. Oba- Le eKonoriyHo YNCTUI PaioH, B OTOYEHHI 3e/IeHNX CaAiB, B NiLlil

AOCTYMHOCTI Bif, MiCbKOI NiKapHi Ta TakuX BENMKUX TOProBKxX LeHTpiB, AK MeTpo Ta KouTalwu.

Komnnekc cknafaerbes i3 wecty 4-noBepxoBUX XNUTN0BKUX 610KiB, 180 KBapTUp 3 Pi3HUM
NaaHyBaHHAM Ta MeTpaxeM Big 50 M2 4o 205 m2. TTogaHOo LWMPOKNA BUGIp KBAPTUP 3 OAHIEI
cnanbHer; KOMPOPTHI Ta NPOCTOPI arnapTaMeHTV 3 4BOMa CranbHAMU, PO3KILLIHI
ABOMOBEPXOBI AYrNaeKcn 3 BOMa Ta TpbOoMa CrnanbHAMU. [lynnekcy Ha nepLioMy nosepci 3

BVXOZAOM Y Cajj, KBapTUpPW 3 TPbOMa CNaabHAMM Ta OKPEMUMMU KYXHAMMU.

Bci kBapTMpW 34a0TbCs 3 AKICHUM YNCTOBUM 03406/1€HHAM, CAHTEXHIKO, KYXOHHUM

rapHITYpPOM.

[aHunin NpoeKT - Le YyAoBe iHBeCTYBaHHSA B eNliTHY HepyXOMiCTb, PO3TallOBaHy Ha TepuUTopii
11000 M2, 3 NaHOPaMHUX BIKOH KBapTUp byae YyA0BUi KpaeBUA Ha BCHO AnaHito Ta mope.

TepI/ITOpiFI 6yp,e npukpaweHa 4eKopaTtnBHNMN 3€TEHNMWN HaCa>KEHHAMW Ta AOTNAHYTUM



CaZloM.

PO3MILLEHHA

O6a/ AnaHis / TypeyumHa

BigctaHb 40 LeHTpY AnaHil: 3 KM

BigctaHb o Mmop4: 1500 meTpiB

BigctaHb f0 aeponopTty asinawa: 35 Km

BiactaHb f0 aeponopty AHTania: 125 km
IHOPACTPYKTYPA

e Micue ans BigNOUVHKY B cafly Ta Micue Ans 6apbexto.
e TeHicHWI KopT

e MiHi-ronb

e OiTHecC 3an

e BiakpunTuin gopocnunii Ta UTa4nin 6acenHm
e [ligirpiBaerbca KpUTUIA 6aceinH

o CayHa Ta fxakysi

e TypeLibKka nasHsa (xamam)

e [lywioBi KabiHK Ta po3asaranbHi

e MacaxHi KiMHaTu

e KiHOoTeatp

e |[HTepHeT y 3arafibHil 30Hi NpoeKTy

e INTAYUNI MaJaHUYNK

e BigkpuTe Ta 3aKpuTe aBTONapKyBaHHSA

e [eHepaTOop

e KomepuiriHa 30Ha

CNCTEMA BE3IEKU

OropozxeHa Ta TEPUTOPIs], LLLO OXOPOHSETLCS

Liinogo6oBe BigeocrnocTepexeHHs

KBapTvpa Ana NopTbE

CapiBHuK Ta Jornagav

TEXHIYHA XAPAKTEPUCTUKA



e BHYTpILLHI CTIHW KBapTMP BMKOHAaHI rinCcoBO LUTYKATYPKOK, AEKOPOBaHi MiABicHi cTeni.
e [lignorose MOKPUTTA KEPamikor Ta MapMypoMm

e [MOABINHI CTiHW i3 3BYKO-TENO i30/18L,i€H0

e MixkiMHaTHI ABepi

e bpoHbOBaHi BXigHi ABepi

e BikHa 3 noABiNHUM CKNiHHAM, BX

e |[HTEpHET Ta LleHTpa/ibHa CynyTHMKOBaA cUcTemMa

e CneujianbHe 03406/1eHHSA 30BHILLHIX CTiH
KYXHS

e BbysoBaHa KyxHs
e [paHiTHa CcTiNbHNUA

e KepamiyHe nokpuTTa Nignorn
BAHHA

¢ KepaMiyHa 06pobka CTiH Ta nignor
e B6ysoBaHi Mebniy BaHHMX KiIMHaTaX, yMUBaNbHVK, NiABICHWA yHITa3, AyLloBa KabiHa

e Bonnep
BA/TKOH

o ANOMIiHIEBI Nepuna + ko

e KepaMmiyHi nianorn T1a 30BHILLUHE OCBIT/IEHHA
AATA NMOYATKY TA SAKIHYEHHA BYAIBHULTBA

e [loyaTokK: KBiTeHb 2021
e 3aBepueHHs: 30.09.2023

Mpaiic oHoBNeHo: 21.02.2025
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ABLOK ABLOK
1.KAT- 2. KAT PLANI

3. KAT PLANI
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1- 9- 1+1 DAIRE  44M*+8M* = 52 M*
2-10- 1+1 DAIRE  44M*+8M* = 52 M* 17- 3+1DAIRE  114M=8M+17M = 139 M
3-11- 2+1 DAIRE  63M*+13,5M2 = 77 M 18- 2+1DAIRE  93M7+8M+20M" = 121 M
4-12- 1+1 DAIRE 19- 4+1DAIRE  125M°+13,5M°+26M" = 165 M*
5-13- 1+1 DAIRE 20- 2+1 DAIRE ~ 93M*+8M*+10M: = 111 M*
6-14- 2+1 DAIRE 21- 2+1DAIRE  93M=+8M=+10M? = 111 M
7-15- 1+1 DAIRE M: = 52 M 22- 4+1DAIRE  125M*+13,5M*+26M? = 165 M*

d 23- 2+1DAIRE  93M+8M*20M: = 121 M
8-16- 1+1 DAIRE  44M*+8M?* = 52 M* *BRUT M'LER YAZILMISTIR. 24- 2+1DAIRE  93M8NM=+12M:=121 M  *BRUT MPLER YAZILMISTIR.

A BLOK BBLOK
GATI KATI PLANI BODRUM KAT PLANI

1 NOLU DUKKAN DEPOSU
108 m’

2 NOLU DUKKAN DEPOSU
101 m?

GiRisi

1- 2+1DAIRE 85 M+35M'=120 M
2- 3+1 DAIRE 120 M'+35 M'= 155 M'

*BRUT M'LER YAZILMISTIR.
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1. KAT- 2.KAT PLANI
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A:300.00 M

1250°4TMF = 1320
4-8- 341DAIRE 1250470 = 1320
i 5-9- 204 DAIRE  1020°490° = 111 °
6-10-341 DAIRE 1020490 = 141 0




B BLOK BBLOK
3.KAT PLANI GATI KATI PLANI
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11-3+1 DAIRE 147 M%+5 M?+7.5 M2+45 M? = 205 M? || % mom
12-4+1 DAIRE 165 M*+9.5 M?4+22 M2 = 197 M? : 11-3+1 DAIRE 147 M+5 M247.5 M2+45 M? = 205 M?
13-3+1 DAIRE 145 M*+7.5 M?+5 M?+40 M? = 198 M? m ° LN 12-4+1 DAIRE 165 M249.5 M?+22 M? = 197 M?
14-2+1 DAIRE 78 M?+4 M?+ 9 M? = 91 M? = e 13-3+1 DAIRE 145 M?+7.5 M?+5 M?+40 M? = 198 M?
15-3+1 DAIRE 125 M%+9 M2+22 M? \ | 14-2+1 DAIRE 78 M?+4 M+ 9 M? = 91 M?
16-3+1 DAIRE 125 M?+9 M?+22 M 15-3+1 DAIRE 125 M?+9 M2+22 M
17-2+1 DAIRE 78 M?43 M%+ 9 M < 16-3+1 DAIRE 125 M*+9 M?422 M
s 17-2+1 DAIRE 78 M243 M2+ 9 M? = 90 M?
C-D-EBLOK. C-D-EBLOK
BODRUM KAT PLANI ZEMIN KAT PLANI

2 1- 3+1 DAIRE
1- 3+1 DAIRE  94M%+ 13,5M7 = 108 M? 4- 3+1 DAIRE
2- 1+1 DAIRE  44M%+ 8M? = 52 M* 6- 1+1 DAIRE

3. 1+1DAIRE  44M?+ 8 w 7- 3+1DAIRE  94M? + 13,5M° = 108 M?
4- 3+1DAIRE 94\ + 13,50 = 108 M* 8- 1+1DAIRE 44N+ 8V = 52 M*
?- ;‘: gﬁ:s: ;:m’* 31':'5"\" 2 M *BRUT M'LER YAZILMISTIR. 9- 1+1DAIRE  44M*+ 8M? = 52 M
. 34+ i 2 +13,5M2 10-3+1 DAIRE  94M? + 13,5M2 = 108 M* YBROT W
10-3+1 DAIRE ~ 94M? + 13,5M? = 108 M? 11-1+1 DAIRE  44M*+ 8M* = 52 M Sl S
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12:20- 1+1 DAIRE ~ 44M2+8M? = 52 M L

13-21- 141 DAIRE  44M*+8M? = 52 M* 28- 2+1DAIRE  93M2+8M*+12M2 = 113 M*

14-22- 2+1DAIRE  63M*+13,5M = 77 M* 29- 2+1DAIRE  93M*+8M*+20M? = 121 M*
15-23- 1+1 DAIRE  44M*+8M? = 52 M* 30- 4+1DAIRE  125M2+13,5M*+26M* = 165 M*

16-24- 1+1 DAIRE  44M*+8M? = 52 M* 31- 2+41DAIRE  93M+8M>+10M? = 111 M2
32- 2+1DAIRE  93M8M=+10M* = 111 M*

(IS2SSI2RUDAIRE. (B3WA3 SNF =TT M 33- 4+1DAIRE  125M%+13,5M+26M" = Teswe
18-26- 1+1 DAIRE  44M*+8M* = 52 M 34- 2+1DAIRE  93M*+8M=+20M* = 121
19-27- 1+1DAIRE  44M?+8M7 =52 M2 *BRUT MALER YAZILISTIR. o S DAIRE TGN T~ 130w *BRUT WPLER YAZILMISTIR.




C-D-E BLOK
GATI KATI PLANI
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29- 2+1 DAIRE
i

340 2A1DAIRE  SONFSSN20M = 121 W
35 H1DAIRE HHAM'SEHTH'= 199 M BROT WLER YAZILISTIR

E BLOK' / ZEMIN KAT PLANI
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1- 341 DAIRE
5. 341 DAIRE

7- 1+1 DAIRE

8- 1+1 DAIRE

9- 1+1 DAIRE

10- 1+1 DAIRE

11- 1+1 DAIRE

“BROTMLERVAZLSTIR 12- 1+1 DAIRE  4OMZ+8M* = 48 M*

E BLOK /iKiNCi KAT PLANI
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21- 1+1 DAIRE
22- 141 DAIRE
23- 1+1 DAIRE
24- 1+1 DAIRE
25. 1+1 DAIRE
26- 1+1 DAIRE
27- 2+1 DAIRE
“BROTWLER AZLMSTIR 28- 1+1 DAIRE

E BLOK / CATI ARASI KAT PLANI

20- 2+1 DAIRE

36. 2+1 DAIRE
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E BLOK / BODRUM KAT PLANI
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1- 3+1 DAIRE

2- 1+1 DAIRE

3- 1+1 DAIRE

4- 1+1 DAIRE

6- 3+1 DAIRE  36M*+15M* = 51 M*

6 1+1DAIRE  35M2+15M? = 50 M2
"BROT WLER YAZL

E BLOK / BIRINCI KAT PLANI
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13- 1+1 DAIRE  40M*+ 8M?
14- 141 DAIRE  40M*+8M*
15- 141 DAIRE  40M*+8M* = 48 M
16- 1+1 DAIRE  40M™8M* = 48 M*

17- 1+1 DAIRE
18- 1+1 DAIRE
19- 2+1 DAIRE

4
20- 141 DAIRE  40M?+BM* = 48 M? “BRUT ILER YAZLWISTIR

E BLOK  /UGUNCU KAT PLANI
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"BRUTWLER YAZILIS TR 36~

F BLOK / BODRUM KAT PLANI

2+1 DAIRE
2+1 DAIRE
2+1 DAIRE
2+1 DAIRE
2+1 DAIRE
2+1 DAIRE
3+1 DAIRE
2+1DAIRE  37MesgM:= 45 M*
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1- 3+1 DAIRE  64M*+25M* = 89 M*
2- 2+1DAIRE  57M*+10M* = 67 M*
3- 3+1DAIRE  54M*+15M? = 69 M*
4- 3+1DAIRE  52M*+13M* = 65 M*
5- 1+1DAIRE  36M*+15M? = 51 M*

"BROTMLER YAZILWISTIR.



F BLOK' / BIRINCi KAT PLANI

F BLOK / ZEMIN KAT PLANI
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1+1DAIRE ~ 40M*+ 8M? = 48 M*
- 141 DAIRE  40M*+8M: = 48 M?
- 1+41 DAIRE  40M=+8M: = 48 M
- 1+41 DAIRE  40M=+8M: = 48 M
- 1+41 DAIRE  40M=+8N? = 48 M*
- 141 DAIRE  40M2+8M: = 48 M2
- 241 DAIRE ~ 65M2+19M2 = 84 M2
- 141 DAIRE  40M*+BM? = 48 Mi? "BRUT ILER YAZLMWSTIR.

0- 141 DAIRE  40M>+8M? = 48 M* "BROT WrLER VAZLMISTIR
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19- 1+1 DAIRE  40M*+ 8M* = 48 M 27- 2+1 DAIRE
20- 1+1 DAIRE ~ 40M=+8M* = 48 M* 28- 2+1 DAIRE
21- 1+1 DAIRE ~ 40M+8M* = 48 M* 29- 2+1 DAIRE
22- 1+1DAIRE  40M2+8M? = 48 M2 30- 2+1 DAIRE
23- 1+1 DAIRE 31- 2+1 DAIRE
24- 1+1 DAIRE 32- 2+1 DAIRE
25- 2+1 DAIRE 33- 3+1 DAIRE 75 M
26- 1+1 DAIRE 34- 2+1DAIRE  37M*+8M== 45 M= "SRUT WLER YAZLMISTIR

F BLOK / GATI ARASI KAT PLANI
D BLOK

27- 241 DAIRE 44N+ SMF =
28- 241 DAIRE 43N+ 120
20 241 DAIRE  41We+1

30- 2+1 DAIRE
31- 2+1 DARE
32. 2+1 DAIRE

- 3+1 DAIRE
34 2+1 DAIRE
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BiackaHynTe QR-koZ, W06 BiAKPUTM MOYATKOBY CTOPIHKY



